2019年 12月11日 2019-BD-356 アイベックスエアラインズ株式会社 株式会社GRA





# ≪ IBEX MIYAGI ICHIGO project Vol.2 ≫ 宮城県産ブランドいちご『~食べる宝石~ミガキイチゴ』を全国へ!

宮城県と、地方活性化と仙台空港の利用促進などを目的とした包括連携協定を締結しているアイベックスエアラインズ(本社:東京都江東区/代表取締役社長:浅井孝男/以下、IBEX)と株式会社GRA(本社:宮城県山元町/代表:岩佐大輝/以下、GRA)は、IBEXが11月より実施している「IBEX MIYAGI ICHIGO project」の一環としてGRAが生産する「~食べる宝石~ミガキイチゴ」の機内カタログ販売および仙台空港でのクリスマスPRイベントを実施いたします。また、搭乗券でいちご狩りが割引になるキャンペーンを実施しますので宮城県・山元町にぜひ足をお運びください。

記

## 1.目的

IBEXが取り組む「IBEX MIYAGI ICHIGO project」(※1)の一環として、GRAの宮城県産ブランドいちご「ミガキイチゴ」を、機内カタログ販売や仙台空港でのPRイベントの実施等により、全国にアピールするとともに、GRAの雇用創出活動を間接的に支援し、宮城県の地域活性化に貢献します。

#### 2.概要

(1) 機内カタログ販売

期 間:2019年12月1日(日)~2020年3月31日(火)

対象便: IBEX運航全便 (2) クリスマスPRイベント

> IBEX対象便にご搭乗のお客様へ搭乗口にてミガキイチゴの ミニパックをプレゼントし、ミガキイチゴのおいしさを 体感していただきます。

日 時:12月25日(水) IBEX対象便出発前場 所:仙台国際空港 対象便の搭乗口

対象便:IBEX49便(12:20発 新千歳行)
IBEX46便(15:10発 中部行)
IBEX12便(15:15発 福岡行)
IBEX16便(16:20発 福岡行)
IBEX34便(17:35発 成田行)

\*対象便は変更になる場合がございます





#### (3) いちご狩り

「ミガキイチゴ」を栽培するハウスでいちご狩りができる宮城県山元町の「ICHIGO WORLD」では、IBEX運航便の搭乗券をご提示いただくことで入場料が500円引になります。

期 間:2020年1月2日(木)~2020年5月31日(日)

場 所:ICHIGO WORLD (宮城県亘理郡山元町山寺字桜堤47)

< ICHIGO WORLD http://ichigo-world.jp/ >

※1「IBEX MIYAGI ICHIGO project」について IBEXでは、2019年11月から2020年3月までの期間、 包括連携協定に基づき宮城県と協力し、全国に向けた 宮城県産いちごのPR活動を実施しています。

<IBEX MIYAGI ICHIGO project 特設ページ

https://www.ibexair.co.jp/event/ichigo-project.html >



## 株式会社GRA

東日本大震災後の宮城県山元町のイチゴ産地の復興、 雇用創出を目的に2012年1月に会社を設立。 新たな産地ブランド「ミガキイチゴ」を開発。 ミガキイチゴは食べる宝石の愛称で親しまれています。 2013年GOODDESIGN賞を受賞。国内百貨店はもとより 海外でもミガキイチゴが販売されています。

### アイベックスエアラインズ 株式会社

IBEXは宮城県の地域活性化、仙台空港の利用促進などを目的として2018年1月25日に宮城県との包括連携協定を締結しており、今後も宮城県の地域活性化のために様々な取り組みを行ってまいります。





仙台・宮城観光PRキャラクター「むずび丸」のラッピングジェット

#### 【本件に関するお問い合わせ】

詳細については、下記連絡先にお問い合わせください

株式会社GRA

住所:宮城県亘理郡山元町山寺字桜堤47 広報担当 0223-37-9634

アイベックスエアラインズ株式会社

住所:東京都江東区新砂1-2-3 広報担当 03-5606-3337